
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Агрономія» 

зі спеціальності 201 «Агрономія» 
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 

у Миколаївському національному аграрному університеті

Підготовлена освітньо-професійна програма «Агрономія» розроблена 
робочою групою факультету агротехнологій й містить загальну інформацію, 
мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, особливості 
програми, основний фокус та спеціалізації. Робочою групою сформовано 
структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми, визначено 
обов’язкові компоненти освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої 
програми, практична підготовка й підсумкова атестація здобувачів вищої 
освіти, програмні результати виконання освітньо-професійної програми 
підготовки здобувачів вищої освіти початкового рівня (короткий цикл) вищої 
освіти в університеті. Сформовані компоненти освітньої програми 
ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за 
початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти, враховують особливості 
спеціальності 201 «Агрономія» та фахові властивості.

Розробниками включено ряд навчальних дисциплін, а також навчальної 
та виробничої практик, які спрямовані на фахову підготовку, що підвищує 
професійний рівень майбутнього молодшого бакалавра з агрономії.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» є логічною й відповідає 
фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм. Загальний обсяг 
освітньо-професійної програми «Агрономія» зі спеціальності 
201 «Агрономія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 
розрахований на 2 роки, обсягом 120 кредитів ЄКТС. Вступ на освітньо- 
професійну програму передбачає наявність атестату про повну загальну 
середню освіту.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» початкового 
рівня (короткого циклу) вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» галузі 
знань 20 Аграрні науки та продовольство, яку розроблено у Миколаївському 
національному аграрному університеті, може бути рекомендована для 
практичного використання та підготовки фахівців заявленої спеціальності та 
освітнього рівня.
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